
nar za oskrbovanje okrajnih cest, mora ta denar u-
porabiti za to, mora oskrbeti nadalje šotranje okrajnih 
cest in mora plačevati kakor poprej, svoje cestarje. 
Prišel bode še čas, da bodemo prijeli okrajni zastop 
za račun. 

Nadalje hoče znižati okraj podporo babicam. 
Podpore tem ženskam daje le okraj sam, nikdar ne de
žela: ta točka ni torej v nobeni zveži z obstrukcijo v 
deželnem zboru. Ce se odtegne podpora, je temu kriv 
le okrajni zastop, ki je slabo gospodaril, da ne more 
izpolnjevati s plačili svojih dolžnosti. Posebno se skli
cuje okrajni zastop, da ne bode zamogel za živinorejo 
ničesar storiti. Seveda ne bode storil, ker nečejo ptuj
ski mestjani za kmeta ničesar dobrega ukreniti. Okr. 
zastopi dobijo podpore v ta namen vedno od kmetijske 
družbe, katera bode pa dobila od dežele ravno tako, 
kakor poprej vsa leta določeno svoto za gospodarske 
namene. Ce na okraj nič ne pride, bo kriv okrajni 
zastop sam, ki se ni hotel pobrigati za te podpore. 
Pazili bodemo tudi v tem oziru na delovanje kmetij
ske družbe, v kakšne namene bode dala denar v tej 
dobi obstrukcijo. Ce ga ne bode izplačevala, kakor 
poprej, potem ga ne rabi, in zopet bi se morale dokla
de znižati, kar so pa gotovo ne bode zgodilo. 

Vse pač jasno kaže in vsak kmet mora uvideti, 
da je ta sklep ptujskega Štajercijanskega okraja velika 
nespamet in vsebuje politično hudobijo nasproti okra
ju, in da hočejo zopet le z lažmi razni posilinemci iz
podkopavati ugled slovenskim poslancem. Toda kakor 
smo jih postavili na laž glede regulacije Drave, bode 
v kratkem vsakdo prepričan, da je „Štajerc" zopet ne
resnico govoril in da je hotel okrajni zastop svoje go
spodarstvo le prikriti in begati ljudstvo. Ce pa res 
odtegne podpore babicam in zniža plače cestarjev, 
naj se ti zahvalijo Orniku in drugim Štajercijancem, 
ker leti določajo gospodarstvo v okraju, ne pa deže
la, najmanj pa slovenski poslanci. 

Ptujski okrajni zastop in 
ob štrukelj a v deželnem zboru. 

Vsi se še spominjamo, kako je spravil „Štajerc" 
meseca februarja lažnjive vesti v svet, da je prepre
čila obstrukcija nadaljevanje regulacije Drave. Doka
zalo se je pa, da so slovenski poslanci upravičeno za
čeli tudi radi tega vprašanja nastopati proti nemški 
večini, ki ne privošči ničesar Spodnjemu Stajerju in 
je hotela prezreti tudi brezobrestna posojila. 

Zadnja številka „Štajerca" od dne 9. oktobra 
objavlja zopet vkrepe štajercijanskega in nemškutar
skega okrajnega zastopa, v Ptuju in hoče ljudem do
kazovati, kaj so vse zakrivili v tem okraju slovenski 
poslanci. Toda kakor so se razkrinkali ti lažnjivci v 
spomladi, tako se jih lahko postavi sedaj na laž. 

„ Štajerc" piše, da odpade okraju vsled suše v 
letih 1908 in 1909 za 32.000 kron manj doklad. Ali so 
temu krivi slovenski poslanci? Ne upa si sicer tega 
naravnost pisati, toda spravlja ta primanjkljaj v zve
zo z obstrukcijo, ker misli, da ljudje nič ne znajo pre
udariti take zvijače. Tudi trdi, da odpade okraju de
želnih podpor najmanj za 30.000 K; ne pove pa nič 
zakaj in v kakšne namene je dajala dežela te podpo
re. Mi imamo vse proračune v rokah in ne najdemo 
nikjer zabeleženih takih podpor od strani dežele. t 

Kakor za druge okraje, je dajala dežela tudi 
ptujskemu okraju za oskrbovanje okrajnih cest svojo 
določeno svoto, in sicer se je splačalo leta 1909 po 
poročilih deželnega odbora 13.342 K 33 vin. Ta svota 
v ta namen se bode pa morala dati okraju ptujskemu 
kakor drugim okrajem vsako leto, če traja obstrukci
ja tudi 10 let. Ce namreč deželni odbor ne izplačuje 
takih velevažnih postavk, ki se morajo plačevati, ker 
to veleva zakon, potem ne potrebuje dežela sploh no
benih doklad. Pomislite vendar, kmetje, da je to tako 
jasno kakor beli dan, če deželni odbor nič ne izpla
čuje, potem tudi ne potrebuje doklad, je za nas še 
bolje, da ni treba teh plačevati. Samo za graške nem
ške uradnike pa ne bomo plačevali davkov! 

Tako stoji stvar in nič drugače. Okrajni zastop 
je prišel v zadrego vsled znanega gospodarstva; saj 
vemo, kako se gospodari ravno v tem okraju ii 
slovenjebistriškern. Okrajni zastop hoče sedaj to svoje 
gospodarstvo prikriti ni išče krivce pri slovenskih po
slancih. Ce dobi okraj od deželo kakor vsako leto de


